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PROCES   VERBAL 

 

 

  Astăzi 14.05.2023 , orele 17,00 la  Primaria comunei Romanu  are  loc şedina  extraordinară  a 

Consiliului local,conform Dispoziiei nr.110/12.05.2023 a d-nei primar, avănd  programul ordinei de zi 

conform convocatorului anexat . 

              Sedina este deschisă de către d-na Ioniţă Steluţa,primar şi arata că trebuie ales un preşedinte de 

sedintă.D-ul  Str]mbeanu Gabriel o propune pe d-na Alexandru Marcela,consilier.Supusă  la vot ,d-na 

Alexandru Marcela are unanimitate de voturi ,emiăndu-se în acest sens hotărărea nr.35. 

             D-ul (d-na) Preşedinte de şedină anună ca după prezentarea procesului verbal al sedintei din luna 

anterioară  nu au fost nimic de comentat . 

             D-ul(d-na)  Presedinte de sedinta arata că sunt prezenti un numar de 11 consilieri din 11 aleşi. 

             D-ul(d-na)  Presedinte de sedinta arata că s-a mai adăugat încă un punct pe ordinea de zi privind 

aprobarea Programului de subvenţionare a sterilizării căinilor cu stăpăn ce aparţin rasei comune şi a 

metişilor aflaţi pe raza comunei Romanu,jud.Braila.Supus la vot este aprobat să fie inclusă pe ordinea de 

zi. 

             D-ul(d-na)  Presedinte de sedinta prezenta pct nr.1 al ordinei de zi privind  aprobarea 

concesiunii,prin licitaţie publică a terenului în suprafaţă de 35.000 mp.curţi-construcţii din domeniul 

privat al comunei,identificat în Tarlaua nr.56,Parcela nr.642,Lot ½  sat Oancea,transcris în Cartea funciară 

şi nr.cadastral 78474.  

             D-nii reprezentanti ai comisiilor de specialitate prezintă avizele favorabile la punctul nr.1 al 

ordinei de zi la care toate comisiile au fost de acord şi supus la vot în plen s-a aprobat în unanimitate de 

voturi ,emiăndu-se astfel hotărărea cu nr.36. 

            D-ul(d-na)  Presedinte de sedinta prezenta pct nr.2 al ordinei de zi privind aprobarea Programului 

de subvenţionare a sterilizării căinilor cu stăpăn ce aparţin rasei comune şi a metişilor aflaţi pe raza 

comunei Romanu,jud.Braila. 

           D-nii reprezentanti ai comisiilor de specialitate prezintă avizele favorabile la punctul nr.2 al ordinei 

de zi la care toate comisiile au fost de acord şi supus la vot în plen s-a aprobat în unanimitate de voturi, 

emiăndu-se astfel hotărărea cu nr.37. 

            Preşedintele de şedină a anunat că se poate trece la discuţii. 

            D-ul Puia Ionel,consilier,arată că la această aţiune ar trebui sterilizate şi pisicile. 

 D-na Primar arată că se vor steriliza şi pisicile deoarece avem un sponsor. 

 D-ul Puia Ionel,consilier,arată că la ora actuală în faţa curţilor cetăţenilor este o mizerie de 

nedescris ,sunt multe bălării crescute din cauza umidităţii si a căldurii din acestă perioadă. 

 D-na Primar arată că în baza HCL adoptată  anul trecut vom aplica amenzi de 500% cetăţenilor 

care nu-şi îngrijesc terenurilor proprietate particulară începănd cu anul 2024. 

 Preşedintele de şedină a anunat că dacă nu mai este nimic de discutat încheie lucrarile şedinţei. 

            Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.   

 

 

 

                    Presedinte de sedină,                                                                  Intocmit, 

                     Alexandru Marcela                                                          Secretar general comună     

                                                                                                                 Zainea Cristian George 

mailto:primariaromanu@ymail.com

